13e Festival « CARRÉ D’AS JEUNES TALENTS »

du 22 au 30 janvier 2011 à CHARTRES, DREUX et EPERNON

· SAMEDI 22 JANVIER 2011 à 20H45, THEATRE DE DREUX :
Suzana Bartal, piano (Beethoven, Bartok, Ligeti),

Joëlle Fleury, soprano (Traviata de Verdi)

accompagnée au piano par François Cornu 

· DIMANCHE 23 JANVIER 2011 à 17h00, ESPACE CULTUREL « LES PRAIRIALES » à EPERNON : 

« Romantisme et virtuosité »

Paganini, Liszt, Chausson, Hindemith…

avec Romuald Grimbert-Barré, violon,

Maxence Gimbert-Barré, alto

et Ian Barber, piano

· SAMEDI 29 JANVIER 2011 à 17h30, Salle à l'Italienne du Musée des Beaux-Arts de CHARTRES :

Concert « Allegretto » 

avec  de brillants élèves des Conservatoires d’Eure-et-Loir

Entrée libre

· SAMEDI 29 JANVIER 2011 à 20h45, Chapelle du Musée des Beaux-Arts de CHARTRES :

Duo violon-violoncelle
avec Clara Abou, violon et Claire-Lise Démettre, violoncelle 

Solos et duos de Bach, Kodaly, Ravel…

· DIMANCHE 30 JANVIER 2011 à 17h30, Salle à l'Italienne du Musée des Beaux-Arts de CHARTRES :

Récital Chant et piano
avec Jean-Baptiste Henriat, baryton et Caroline Marty, pianiste

Œuvres de Beethoven, Mendelssohn, Liszt, St Saëns, Duparc, Ravel, Dutilleux


* * * * * * * *
 Site http://elixir-chartres.org
Siège social de l’association ELIXIR :

54, rue du Grand Faubourg. 28000 CHARTRES

Siret : 41424891400049

Tél  François CORNU : 06 13 59 30 96 (pour journalistes)

Courriel : info@elixir-chartres.org
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La Note de Présentation

13ème Festival « Carré d’As Jeunes Talents »

Le Festival Carré d’As au cœur de l’hiver, c’est une fête musicale qui accueille les jeunes talents des Conservatoires les plus prestigieux : 

CNSM de Paris et Lyon, Centre de Musique Baroque de Versailles, Conservatoires de Bruxelles, Londres, Vienne, Philadelphie…

En douze ans, cette manifestation aura présenté quelques-uns des plus brillants interprètes de la jeune génération.


Cette 13ème édition propose quatre concerts de prestige, à Chartres, Dreux et Epernon, ainsi que deux concerts « Allegretto » présentant les jeunes talents des Conservatoires de notre département.

Sous le parrainage bienveillant de Patrick DELABRE, organiste titulaire à la Cathédrale de Chartres, et avec le soutien fidèle du Conseil général d’Eure-et-Loir.

Bonne Année en Musique !

François CORNU, directeur artistique

La Note du Parrain

Le concert est un moment-clé dans la réalisation personnelle de l’artiste.
Il a élaboré dans l’intimité de son travail un projet artistique. Il l’a ajusté avec ses partenaires éventuels au mieux des identités de chacun.

La recréation des œuvres, à chaque fois singulière, prend corps devant un public avide d’émotion et de partage. Ces moments précieux et si particuliers rendent le concert unique.
Merci à « Carré d’as » d’offrir à ces jeunes artistes l’opportunité de se produire en public. Chaque concert constitue un pas de plus dans leur cheminement personnel et participe à l’épanouissement de tous les acteurs présents : artistes et public. 

Patrick Delabre, organiste titulaire à la Cathédrale de Chartres, 

Parrain du Festival Carré d’As 2011

· Samedi 22 janvier 2011 à 20H45 au Théâtre de DREUX :

Suzana Bartal, pianiste roumaine issue du CNSMD de Lyon

Joëlle Fleury, soprano accompagnée au piano par François Cornu (Traviata de Verdi)

PREMIERE PARTIE : Récital de piano par Suzana BARTAL

· L. VAN BEETHOVEN (1770 – 1827) : Sonate n°21, en Ut Majeur opus 53 « Waldstein » ou « L’Aurore » (Allegro con brio – Adagio introduzione – Rondo)

· G. LIGETI (1923 – 2006) : Etude n°10 « Der Zauberlehrling » (L’apprenti sorcier)

· B. BARTOK (1881 – 1945) : Huit Improvisations sur des chants populaires Hongrois
Née en 1986 à Timisoara (Roumanie), Suzana BARTAL commence l’apprentissage du piano à l’âge de 8 ans. Elle fait ses études au Collège National d’Art de sa ville natale et y suit les cours de piano de Flora Toth et de Felicia Stancovici. En juillet 2005 elle obtient le baccalauréat musique avec une note de 10/10.

En septembre 2005 elle poursuit ses études en France, au Conservatoire National de Région de Rueil-Malmaison, dans la classe de Denis Pascal en obtenant en juin 2006 un Premier Prix de Supérieur à l’unanimité du jury.

Suzana Bartal a bénéficié des conseils de personnalités remarquables : Tamas Vasary, Aldo Ciccolini, Anne Queffelec, David Lively, Jacques Rouvier, Klaus Hellwig, Matti Raekkallio, Dimitri Alexeev, Géry Moutier, Jean-Francois Heisser, Georges Pludermacher, Bruno Rigutto....

Elle se perfectionne auprès de Jean-Claude Pennetier notamment à l’Académie Ravel de Saint-Jean de Luz.

Depuis l’âge de 11 ans, Suzana Bartal a été lauréate de plusieurs concours nationaux et internationaux : concours national C. Czerny, concours international « Remember Enesco » Bucarest, concours international « Seiler » (Allemagne), concours international EPTA (Croatie), concours international « M. Cheilan » Hyères (France)… Plus récemment elle remporte en 2006-2007 le 1er prix à l’unanimité du concours de Lagny sur Marne, le 1er prix et le prix Fauré du concours international d’Ile de France, le 3ème prix au concours « FLAME » à Paris et la 1e médaille au concours « Cécile Edel-Latos », le 2e prix (1e prix non attribué) et le prix Debussy du concours international de piano de la ville d’Agropoli (Italie). 

Suite à ces succès elle est invitée à se produire avec l’orchestre « Kysucka » (Slovakie), lors d’une tournée en Italie. En juin 2009 elle remporte le prix de la Ville de Collioure au concours international « Alain Marinaro » ;

Suzana Bartal est également lauréate de la Fondation Nadia et Lili Boulanger pour l’année 2008/2009 et du Mécénat Société Générale en 2009 et 2010.

Elle s’est produite en récital en Roumanie (Timisoara, Lugoj, Sannicolaul Mare, Oradea, Targu-Mures, Satu Mare, Bucarest), mais aussi en Allemagne, Hollande, Hongrie et France (dans plusieurs églises à Paris, au Moulin d’Andé en Normandie, au Parc Mistral à Grenoble, au Château de Vizille…), et avec orchestre (concertos de Mozart et de Grieg avec l’orchestre philharmonique de Timisoara). 

Elle est l’invitée d’émissions de radio et télévision roumaine et hongroise, ainsi que sur France Musique.

En septembre 2006, Suzana Bartal est admise en classe de piano au Conservatoire National Supérieur Musique et Danse de Lyon dans la classe de Pierre Pontier et y obtient en juin 2009 une licence mention Très Bien. Actuellement elle est en Master dans la classe de Florent Boffard.

Lauréate de la bourse Yamaha Music Foundation of Europe en janvier 2008, Suzana Bartal est invitée à se produire lors d’une intégrale Messiaen au Musée d’Orsay en décembre 2008. Elle s’est produite fin janvier 2010 à Radio France dans la série « Géneration jeunes interprètes ».

PROGRAMME 2e PARTIE : 

Joëlle FLEURY, soprano

accompagnée au piano par François CORNU

Récitant : Jacques ALAIN, comédien et metteur en scène

G. VERDI (1813 – 1901) : « Violetta », création autour de l’Opéra Traviata (1853, d’après le roman d’Alexandre Dumas fils « La Dame aux camélias »)
I – « Ouverture » Piano seul


II – Texte 1 : L’appartement  / Violetta Valéry

III – « Addio del passato »

IV – La fête

V – Texte 2 : La rencontre – Alfredo 

« Je l’y suivis »

VI – « Sempre libera »

Piano – Chant

Sorite 

VII – Texte 3 : La dispute – Giorgio Germont

VIII – Paraphrase du second acte

Piano seul

IX – « Dammi tu forza o cielo »

Piano – Chant

X – Interlude et texte 4

Piano

,
XI – La mort
Piano – Chant

BIOGRAPHIE :
Médaillée d'or du Conservatoire de Rueil-Malmaison, Joëlle FLEURY alterne les productions d'opéra (Faust à l'opéra national de Hong-Kong, Carmen, L'Enfant et les Sortilèges, La Flûte Enchantée), récitals et engagements dans l'oratorio. Elle travaille régulièrement avec l'orchestre Paul Kuentz pour un large répertoire dans les principales églises parisiennes. Sous la direction de J. P. Loré, elle a enregistré "La Vierge" de Massenet et "Jeanne d'Arc au Bûcher" (la Vierge) d'Honneger.
· Dimanche 23 janvier 2011 à 17h00 aux Prairiales à EPERNON : 

PROGRAMME : « Romantisme et virtuosité »

avec Romuald Grimbert-Barré, violon,

Maxence Gimbert-Barré, alto

et Ian Barber, piano

· E. CHAUSSON (1855 – 1899) : Poème, pour violon et piano opus 25, transcription de l’œuvre pour violon et orchestre datée de 1896. 

· Ernest Chausson s'est inspiré d'une nouvelle d'Ivan Tourgueniev, « Le Chant de l'amour triomphant » (1881), récit fantastique situé à Ferrare au XVIe siècle dans lequel une mélodie jouée au violon produit un envoûtement. Il a dédié l'œuvre au violoniste belge Eugène Ysaÿe qui créa l'œuvre en 1896 aux Concerts Colonne. Par sa forme très libre, l'œuvre séduisit Claude Debussy qui admira son harmonieuse proportion.

· N. PAGANINI (1782 – 1840) : Caprice opus 1 pour violon seul

· Maxence GRIMBERT BARRÉ : Sonate "fraternelle" opus 10 pour violon et piano (Aérien – Scherzo, d’après un thème de Romuald – Vivace – Recueilli)

· P. HINDEMITH (1895 – 1963) : Sonate opus 25 pour alto seul (1922 - Cinq mouvements)

· F. LISZT (1811 – 1886) : Mephisto-Valse, pour piano seul

· Franz WAXMAN (1906 – 1967) : Carmen Fantasy pour violon et piano (transcription de l’œuvre pour violon et orchestre)

BIOGRAPHIES :

Romuald GRIMBERT BARRÉ, violon

Romuald Grimbert-Barré a 22 ans et est le cinquième enfant d’une famille de musiciens avec laquelle il joue en concert régulièrement depuis l’âge de dix ans.
C’est le moment où il intègre le CNR de Boulogne-Billancourt pour étudier avec Christophe Poiget jusqu'à l’obtention de son 1er prix à l’Unanimité à l’âge de 15 ans. Durant cette période, il se présente à ses premiers concours  internationaux et obtient plusieurs prix. Cela lui vaudra de se produire avec orchestre à plusieurs reprises dès l’âge de douze ans en jouant entre autre le concerto de Paganini avec l’Orchestre Camerata de Perpignan en 2002.
Durant l’été 2004, Romuald rencontre le pédagogue de renommée Internationale Mauricio Fuks qui lui propose immédiatement de venir étudier avec lui à l’Université d’Indiana de Bloomington aux Etats-Unis. En obtenant la note la plus haute lors de son concours d’entrée, l’Université d’Indiana lui attribue une bourse complète du mérite pour y effectuer ses études.
Durant les cinq années passées à Bloomington, Romuald est à diverses reprises violon solo de l’Orchestre de l’Université, soliste, lauréat de Concours de Concerto Universitaire et sélectionné pour représenter l’Université d’Indiana durant différents concerts privés dont l’un 

à Washington pour des Sénateurs.

En 2007, Romuald obtient à Bloomington son diplôme de concertiste « Performer Diploma ». Cette année-là il bénéficie d’une dérogation exceptionnelle qui lui permet d’effectuer son Master directement sans avoir à passer les quatre années de « Bachelor », l’équivalent de la Licence en France. Il intègre ensuite le Doctorat en 2009.
Romuald a récemment enregistré deux CD en tant que violon solo de l’Ensemble Grimbert-Barré. Il vit maintenant en France et est  inscrit depuis cette année dans la classe de musique de chambre de Marc Coppey au Conservatoire National Supérieur de Musique de Paris. 
Depuis janvier 2011, Romuald Grimbert-Barré joue un violon réalisé par Patrick Robin en 2008 à Angers et prêté par Mécénat Musical Société Générale.
Maxence GRIMBERT BARRÉ, alto

Altiste, pianiste et compositeur, est né à Chartres et a 23 ans. Il a baigné depuis sa petite enfance dans un tourbillon musical avec ses cinq frères et sœur grâce à l'apport pédagogique de sa mère professeur de piano.

Il fit sa première création en tant que compositeur à l'âge de 13 ans à Paris et fut ensuite encouragé à écrire pour ses frères. Ces derniers vont lui commander des quatuors à cordes, des sonates et vont l'amener à être joué en France, aux Antilles et aux États-Unis. En 2006, sa sonate pour violoncelle et piano a fait l’objet d’une diffusion sur France Musique.

Il mène en parallèle une intense activité d’altiste qui, après l’obtention d’un DNSPM au sein du Pôle Superieur des CRR de Paris et de Boulogne-Billancourt dans la classe de Michèle Michalakakos ainsi qu’un 1er prix à l’unanimité de musique de chambre, va l’amener à se produire avec des musiciens tels que la pianiste Hortense Cartier-Bresson ou le violoniste Christophe Poiget, ainsi qu’avec « l’Ensemble Grimbert-Barré » qu’il forme avec ses frères et sœur.

Ardent défenseur des musiques actuelles, il remporte en 2008 le prix d’interprétation de l’œuvre contemporaine et le 2e prix au Concours National des Jeunes Altistes à Orléans.
Ian   BARBER, piano

Ian Barber est âgé de 24 ans et vient du Colorado aux Etats-Unis.

Il commença le piano à l’âge de sept ans et étudia avec des professeurs prestigieux tels que

Jullian Martin et Yoheved Kaplinsky de la Juilliard School of Music, Emilio del Rosario de la Music Institute of Chicago, Jean-Yves Thibaudet et Jean-Claude Pennetier.

Ian a gagné de nombreux concours, ce qui lui a permis de jouer en soliste à plusieurs reprises avec des orchestres tels que le Colorado Symphony orchestra, le National Repretory Orchestra et l’Indiana University Symphony Orchestra.

Il se perfectionne à l’Indiana University Jacobs School of Music à Bloomington avec André Watts et vient de rentrer dans le cycle prestigieux appelé “Artiste Diploma” qui prépare à une carrière de soliste.

· Il a subjugué son auditoire lors du Carré d’As 2010 à Chartres en jouant la Sonate « funèbre » de Chopin…
· Samedi 29 janvier 2011 à 20h45, Chapelle du Musée des Beaux-Arts de CHARTRES :

Duo violon-violoncelle
avec Clara Abou, violon et Claire-Lise Démettre, violoncelle 

Œuvres de Bach, Kodaly, Ravel…

PROGRAMME :

Les deux oeuvres majeures écrites pour cette formation: la Sonate de Kodaly et la Sonate de Ravel, précédées de quelques inventions de Bach


BIOGRAPHIES :

CLARA ABOU, violon

Née en 1984, Clara débute l’étude du violon à 3 ans avec Clotilde Münch. Dès 13 ans, repérée par Lord Yehudi Menuhin, elle se voit attribuer une bourse qui lui permet, durant 5 ans, d’étudier avec Natalia Boyarskaya à la Yehudi Menuhin School de Londres. En 2002 elle rejoint la classe de Dora Schwarzberg, à l’Universität für Musik de Vienne où elle obtient en 2006 son Erste Diplomprüfung récompensé par la plus haute mention et poursuit son Magister. Parallèlement, elle est admise en 2007 en cycle de perfectionnement au CNSM de Lyon, dans la classe Vladimir Nemtanu. 

Clara a donné de nombreux concerts en Europe, en soliste avec orchestre, en récital et en formation de musique de chambre. 

Notamment : en 2009 elle interprète le 1er concerto de Chostakovich avec l'orchestre du CNSM de Lyon sous la direction de Peter Csaba et le Kammerkonzert de Berg avec l'ensemble 20-21 sous la direction de Fabrice Pierre. En 2008 elle interprète le Concerto funèbre de Hartmann au Festival Oïstrakh, à Parnu (Estonie) avec le Saint Petersbourg Festival Orchestra placé sous la direction de Kiyotaka Tereoka, ainsi que Tzigane de Ravel avec l’Orchestre Philharmonique de Ruse sous la direction de Nicola Ventrella à la Philharmonie de Ruse (Bulgarie) ; en 2007 elle est invitée à jouer le 1er concerto de Chostakovich avec l’Orchestre Philharmonique de Slovaquie à la Philharmonie de Kosice (Slovaquie). ; en 2006 elle réalise une tournée en Roumanie organisée par les Jeunesses Musicales roumaines, en 2002 à Londres, elle se produit au Queen Elisabeth Hall en soliste avec l’Orchestre de la Yehudi Menuhin School, sous la direction de Malcolm Singer, au Wigmore Hall et à Folkstone en soliste avec les London Mozart Players. 

Elle est l’invitée de festivals de musique de chambre, en duo avec piano ou en trio avec piano, parmi lesquels La Roque d’Anthéron (ensemble en résidence 2008),le THY chamber music festival (Danemark), le Festival de l’Abbaye du Pin (Poitiers), le Festival Européen des Jeunes Talents et le Festival Debussy (Paris), Musée en Musique, Musique au coeur des musées, Festival « Piano » (Grenoble) ; en Autriche dans le cycle de concerts du Léopold Museum de Vienne en tant que « rising star » ou encore au Schloss Mirabell de Salzbourg. 

Clara a eu l’opportunité de travailler en Master Classes avec d’importantes personnalités du monde musical, parmi lesquels Yehudi Menuhin, Zakhar Bron, Vadim Repin, Mauricio Fuks, Boris Kuschnir, Olivier Charlier, David Grimal et Eric Friedman en tant que soliste ; ainsi qu’avec Mstislav Rostropovich et Hortense Cartier-Bresson en tant que chambriste. 

Parmi les distinctions, citons le Prix du MEGEP (2010), Prix de l’Académie des Rencontres Musicales d’Arcachon (2006), le premier prix du concours Flame Jeunes Solistes à Paris (2005), et finaliste du concours des Jeunesses Musicales de Roumanie (2005). 

Clara a enregistré en 2002 le Concerto Funèbre de Hartmann avec l’Orchestre de la Yehudi Menuhin School, sous la direction de Malcolm Singer pour le label Classical Recording Company. 

Depuis 2009 elle est également membre invité du Chamber Orchestra of Europe.

Claire-Lise Démettre, violoncelle

Née en décembre 1986 à Bordeaux, Claire-Lise Démettre débute le violoncelle à l’âge de 7 ans puis étudie avec Yves Bouiller au CNR Bayonne où elle obtient à 12 ans son DEM avec mention TB. Elle devient alors la plus jeune élève à intégrer la classe de Xavier Gagnepain en niveau supérieur au CNR de Boulogne-Billancourt d’où elle sort récompensée en 2001 d’un 1er prix décerné à l’unanimité. En 2002, la prestigieuse Chapelle Musicale Reine Elisabeth (Belgique) lui attribue une bourse pour intégrer son cycle pour « jeunes talents exceptionnels » où elle étudie auprès de Marie Hallynck. Claire-Lise est admise en 2003 au CNSMD de Lyon dans la classe d’Yvan Chiffoleau et obtient au cours de l’année 2007 ses DNESM de violoncelle et musique de chambre avec la mention TB. Elle se perfectionne actuellement au sein de la Folkwang Hochschule de Essen (Allemagne) en Konzertexam dans la classe de Christoph Richter. Elle complète ses études en participant à des master-class auprès de grands maîtres tels que Gary Hoffman, Steven Isserlis, David Geringas, Anner Bylsma, Ralph Kirchbaum, Arto Noras, Antonio Meneses, Wolfgang E. Schmidt ou encore Gunter Pichler.

Lauréate de la Fondation Groupe d’Entreprise Banque Populaire, du Mécénat Société Générale et de plusieurs concours internationaux, Claire-Lise s’est vu attribué, pour ne citer que les plus récents, un prix spécial du jury au 2ème Concours Navarra à Toulouse (2008), le "Wiener Klassik" price (2008) et le "String Soloist Price" (2009) à l’International Sommeracademy de l’Université de Vienne (Autriche), elle a également remporté la Folkwang Competition 2009 à Essen (Allemagne) et est devenue dernièrement lauréate du Solo Bach Competition 2010 à Londres. Elle joue régulièrement en France et en Europe  notamment en soliste avec le NWD Philarmonie (Allemagne), l’Orchestre de Chambre de la Nouvelle Europe, le « Spirit of Europe » (Autriche), le Folkwang Hochschule Orchester (Allemagne) et l’Orchestre Universitaire de Strasbourg au Palais des Congrès de Strasbourg.  Elle est fréquemment invitée à se produire dans des festivals tels que le festival européen « Jeunes Talents », le  « ISA Musikfestival », « Musiques au cœur des Musées » ou encore les « Musicales de Wesserling »  et a également enregistré pour France Musique, Radio Classique ou  la radio autrichienne ÖRF-NO. Elle se produira prochainement au sein des « Musicales de Bagatelle », des « Rencontres Musicales de Savoie » en compagnie de la flutiste Juliette Hurel ou encore au Festival International de Besançon. Elle interprètera également le Double concerto de Vivaldi avec Henri Demarquette et l’Orchestre de la Nouvelle Europe au festival 1001 en Limousin.

Récemment, Claire-Lise a été honorée par l’invitation du violoncelliste Steven Isserlis à participer à l’International Musicians Seminar Prussia Cove 2010 (Angleterre) pour la deuxième année consécutive

Chambriste passionnée et partenaire recherchée, Claire-lise est membre fondateur du quatuor Tercéa avec lequel elle joue pendant quatre années et devient lauréate du concours « Leos Janacek » à Brno (République Tchèque). Elle a reçu avec ce quatuor l'enseignement du quatuor Artémis à la Chapelle Musicale Reine Elisabeth durant deux ans. Elle crée en septembre 2008 le duo Amets avec le pianiste Antoine Mourlas et remporte le 2ème prix au concours « Musiques d’ensemble » à Paris en 2009. Le duo a étudié auprès de Théodore Parachivesco et Padrig Fauré au CNSMD de Paris et reçoit actuellement les conseils de Valentin Erben, Paul Katz et Heime Muller dans le cadre de la formation Proquartet ainsi que ceux de Eric Lesage et Paul Meyer au Conservatoire Supérieur de Paris-CRR.

Claire-Lise a participé à l’Orchestre Français des Jeunes (dir. J.L.Cobes) et à l’European Union Youth Orchestra (dir. B. Haitink et Sir J.E. Gardiner).


· Dimanche 30 janvier 2011 à 17h30, Salle à l'Italienne du Musée des Beaux-Arts de CHARTRES :

Chant et piano
avec Jean-Baptiste Henriat, baryton et Caroline Marty, pianiste

(issue du CRD de Chartres et actuellement élève aux CNSM de Lyon 

et Conservatoire Royal de Bruxelles)

Œuvres de Beethoven, Mendelssohn, Liszt, St Saëns, Duparc, Ravel


Caroline Marty et Jean-Baptiste Henriat travaillent ensemble dans le cadre des Masterclasses Internationales du lied et de la mélodie de Bruxelles avec les plus grands interprètes, que ce soient les accompagnateurs Maciej Pikulski, Hartmut Höll, Julius Drake, Konrad Richter ou les chanteurs Udo Reinemann, Peter Schreier, Urszula Kryger et Mitsuko Shirai. En 2011, ils se produiront dans le cadre de l’année Liszt à Paris, Bruxelles, Venise, Bucarest, Budapest...
PROGRAMME :

1re partie : 

Ravel : Sonatine pour piano
Ravel : Chanson romanesque (des Trois chansons de Don Quichotte à Dulcinée)
Ravel : Chanson épique (")
Dutilleux : Fantasio
Duparc : Lamento
Duparc : La vague et la cloche
Saint-Saëns - Danse macabre
-----------------------
2e partie :

Beethoven : Sonate "à Thérèse"
Beethoven : Aus Goethes Faust (Chanson "de la puce")
Beethoven : Hoffnung
Mendelssohn : Morgengruss
Mendelssohn : Reiselied
Liszt : La Campanella
Liszt : Pace non trovo (sonnet de Pétrarque)
Liszt : Benedetto sia il giorno (")

BIOGRAPHIES :

Jean-Baptiste HENRIAT, Baryton

Agé de 23 ans, il débute ses études musicales par un cursus complet de violon, piano et formation musicale jusqu'à un premier prix avec mention Très Bien. Cependant, il découvre le chant très jeune en interprétant son premier rôle d'enfant dans un oratorio d'Arthur Honegger en la basilique de Vézelay.


Il étudie la technique vocale avec Pierre Mervant (professeur au Conservatoire National Supérieur de Musique de Paris) avant d'intégrer à 18 ans la formation professionnelle du Centre de Musique Baroque de Versailles. Il y travaille avec les chefs de chant Mark Davies, Arnaud Pumir et Hélène Intrieri, et perfectionne sa technique vocale auprès de Maarten Königsberger (Conservatorium van Amsterdam), Alain Buet (CNSMDP) et Viviane Durand.


 Il reçoit aujourd'hui l'enseignement de Christine Schweitzer (conseillère vocale de chanteurs tels que Nathalie Dessay, Leontina Vaduva...) et du chef de chant Olivier Reboul (chef d'orchestre assistant régulier de l'opéra de Paris, professeur d'études de rôles au CNSMDP).


 Il a également été sélectionné pour travailler le répertoire d'opéra slave avec Irène Kudela dans le cadre de l'académie de Royaumont en 2011.


Il s'est déjà produit sur les plus grandes scènes, parmi lesquelles le Théâtre du Châtelet,  le Théâtre des Champs-Elysées, l'Opéra Royal, ainsi qu'à Notre-Dame de Paris, à la basilique de Saint-Denis ou encore à l'Hôtel National des Invalides et a été dirigé par Olivier Schneebeli, Jérôme Corréas, Patrick Cohen-Akénine, John Nelson, Joseph Swensen, Peter Bannister, etc...


Il a été demandé comme soliste dans une production des Histoires Sacrées de Charpentier avec le Savaria Baroque Orchestra, dans la mise en scène de Robert Alföldi au théâtre Thalia de Budapest. On lui donne un rôle à 19 ans dans L’Anima del Philosopho de Haydn, enregistré lors du cycle de Ton Koopman avec l’Orchestre Philharmonique de Radio France à la Maison de la Radio, aux côtés de Klaus Maertens et Paul Agnew. Il est accompagné par l'orchestre de la Compagnie Baroque et Michel Vershaeve lors des Grandes Eaux Nocturnes du château de Versailles en 2006. 


Avec orchestre, il chante également les rôles solistes d'oratorio. On l'a entendu dans le rôle-titre de l'Orfeo puis dans les Vêpres de Monteverdi, L'Allegro il Penseroso ed il Moderato de Haendel,  ou les grands motets de Rameau. Il chantera la partie soliste de la Messe en Si de J-S Bach avec l'Orchestre Baroque de l'Yonne en 2011. Il tiendra également à plusieurs reprises la partie de baryton solo du requiem de Fauré puis de la Petite Messe Solennelle de Rossini placés sous la direction de Michel Piquemal.


Grâce au concours  Escales Lyriques  dont il a été lauréat en 2010, il a chanté le rôle de Simon dans le Gianni Schicchi de Puccini mis en scène par Paul-Emile Fourny . 

Il est premier nommé à l'unanimité au concours de la mélodie et du lied Les saisons de la voix en novembre 2010, récompensé par Raymond Duffaut (directeur des Chorégies d'Orange) et Gérard Mannoni (critique musical), entre autres. Au titre de lauréat, il préparera un récital en 2011 avec Jeff Cohen. De plus, Raymond Duffaut a souhaité l'inviter sur la scène de l'opéra d'Avignon pour une soirée « jeunes talents » aux côtés de deux artistes de l'opéra-studio alla Scala de Milan.

Caroline MARTY – pianiste

Elle débute ses études musicales au conservatoire de Chartres avec notamment Murielle Petit, puis intègre le conservatoire du XIIIème arrondissement à Paris dans la classe d’O. Peyrebrune (prix de la ville de Paris obtenu à l’unanimité en 2005), puis le CRR de ST Maur avec F. Rossano (prix Mention Très Bien en 2007 et probatoire mention TB à l’unanimité en 2008). 

En parallèle de ses études de piano, elle suit des cours d’accompagnement avec C. Collet : prix de la ville de Paris mention TB en 2007, puis de C. Hugonnard-Roche à St Maur. 

Pour compléter sa formation, elle étudie l’écriture et l’harmonie au clavier auprès d’I. Duha (Diplôme de fin d’études en écriture et Certificat d’harmonie au clavier avec les félicitations, CRD d’Issy les Moulineaux), le clavecin et la basse continue avec I. Assayag (à Chartres).

Diplômée du Conservatoire National Supérieur de Musique de Lyon, elle suit un double cursus en piano, dans la classe de F. Boffard et de S. Eganian, et en accompagnement, dans la classe de M. Tranchant où elle est admise à l’unanimité en septembre 2009. Elle y travaille également avec Emmanuel Strosser et Franck Krawczyk.

Elle profite très régulièrement des conseils de la pianiste Colette Zerah et participe à des masterclasses dans le cadre du Paris Piano Program (salle Cortot) et du Festival International des Jeunes Etoiles. 

En 2010 et 2011, elle est sélectionnée pour travailler l'accompagnement avec le pianiste Ruben Lifschitz dans le cadre des masterclasses dispensées à l'abbaye de Royaumont.


Elle est également admise sur concours à suivre les Masterclasses Internationales du Lied de Bruxelles en 2010 et 2011.


Accompagnatrice très recherchée, elle est régulièrement sollicitée pour se produire, tant avec des chanteurs, qu'en musique de chambre et en récital : festival de Nantua, théâtre C. Dullin à Chambéry, Festival de Pâques à Chartres, Festival du prieuré de Chirens, Salle Molière à Lyon, Théâtre de l'Onde de Vélizy, Grenoble, Vendôme, La Hague, Paris (Schola Cantorum, Temple Saint-Marcel, Institut Hongrois) ...


Elle participe à la création d'œuvres du compositeur Régis Campo avec des artistes de l'orchestre de l'Opéra de Paris et est invitée à se produire aux côtés des pianistes Alexandre Tharaud, Emmanuel Strosser et Racha Arodaky en 2010 à l'opéra de Rouen. 

RETROSPECTIVE DU FESTIVAL « Carré d’As Jeunes Talents »

1999:




"JEUNES PIANISTES"

Sous le parrainage de Jean-Claude PENNETIER

David BISMUTH, piano

Marc VITTANTONIO, piano

Caroline DUBOST, piano

Grégoire BAUMBERGER, piano

2000: 



"JEUNES TALENTS LOCAUX"

Sous le parrainage de Jean LEBER

Thomas MERCELOT, alto

Solveig TRANCHANT, hautbois

Christophe PERRET, flûte

Brigitte CHANUDET, soprano

2001: 




"JEUNES TALENTS"

Sous le parrainage de Akiko EBI

Anne BRU, piano

Stephan RAHN, piano (Spire)

Cécile COTE, soprano

Pierrick BOISSEAU, baryton

2002: 




"JEUNES PIANISTES"

Sous le parrainage de Raymond TROUARD

Martin SUROT, piano

Patrick HEMMERLE, piano

Laurent DURUPT, piano

Shani DILUKA, piano

2003:




"JEUNES TALENTS"

Sous le parrainage de Gérard JARRY

Cynthia CAUBISENS, piano

Geoffroy COUTEAU, piano

Karine HAYOT DECHOUX, violon

Yves DHARAMRAJ, violoncelle

2004:



     "JEUNES TALENTS LOCAUX"

Sous le parrainage de Laure COLLADANT

Chloé GHISALBERTI, piano

Cédric PIROMALLI, piano jazz

Léa JUCHET, violon

Laurence RAIMBAULT, soprano

2005 : 




"JEUNES TALENTS"

Sous le parrainage de Jean Belliard

Christia HOUZIY, piano

Nicolas GROS, violon

François DUMONT, piano

Duo KAYAN : Yannic LE BRETON, accordéon et Karen LE SAUDER, piano

2006 : 




« JEUNES TALENTS »

Sous le parrainage de Jean-Paul SEVILLA

Misora LEE, piano

Yoori LEE, violoncelle

Anna DESTRAEL, mezzo-colorature

François LAZAREVITCH, flûtes et cornemuses anciennes et traditionnelles

Nicolas GROS, violon

Duo KAYAN, accordéon et piano

2007 :




« JEUNES TALENTS »

Sous le parrainage de Nadine et Leslie WRIGHT

Anna PETRON, piano

Yumeto SUENAGA, piano

Sabine GARNIER, violon

Florence HENRY, clarinette

Geoffroy COUTEAU, piano

Emmanuelle SWIERCZ, piano

Julien LE PAPE, piano

Anne-Sophie DOMERGUE, soprano

2008 :




« JEUNES TALENTS »

Sous le parrainage de Jean-Claude PENNETIER

François DUMONT, piano

Yves DHARAMRAJ, violoncelle

Sarah LAVAUD, piano

Amanda FAVIER, violon

et la participation des pianistes David BISMUTH et Yumeto SUENAGA, du violoniste Nicolas GROS, du flûtiste baroque François LAZAREVITCH et du Duo KAYAN piano-accordéon 

au Grand Concert du 10ème anniversaire au Théâtre de Chartres.

2009 : 




       « JEUNES TALENTS »

Sous le parrainage de Anne-Marie DESCHAMPS

Béatrice REIBEL, violoncelle

Sarah LAVAUD, piano

Tomohiro HATTA, piano

Marie VERMEULIN, piano

Et le Trio ATANASSOV composé de

Perceval GILLES, violon

Sarah SULTAN, violoncelle

Et Pierre-Kaloyann ATANASSOV, piano

2010 :






      « JEUNES TALENTS »

Sous le parrainage de Jacqueline Bourgès-Maunoury

Christophe ALVAREZ, piano

Martin SUROT, piano

Tomohiro HATTA, piano

Ian BARBER, piano

Anne-Sophie LE ROL, violon

Vesna DIMCEVSKA, piano

Agnieszka LUCYA, mezzo-soprano

Stephan RAHN, piano


