12ème Festival 

"Carré d'As Jeunes Talents"

en Eure-et-Loir

Vendredi 15 janvier 2010 à 20h45

HOTEL DE VILLE DE CHARTRES

Salon Marceau

FESTIVAL CHOPIN
Samedi 16 janvier 2010 à 17h00 et 20h45

HOTEL DE VILLE DE CHARTRES

Salon Marceau

FESTIVAL CHOPIN
Dimanche 17 janvier 2010 à 17h00

ESPACE CULTUREL D’EPERNON LES PRAIRIALES

« HOMMAGE A CHOPIN ET SCHUMANN »
Samedi 23 janvier 2010 à 17h00 et 20h45

THEATRE DE DREUX

« SOIREE VIOLON et PIANO »

Festival organisé par l'Association ELIXIR

Direction artistique : François CORNU 

Avec les soutiens du Conseil Général d'Eure-et-Loir,

des Villes de Chartres, Epernon et Dreux

et de la Caisse locale du Crédit Agricole de Dreux


Vendredi 15 janvier 2010 à 20h45 

et Samedi 16 janvier 2010 à 17h00 et 20h45
HOTEL DE VILLE DE CHARTRES

Salon Marceau
FESTIVAL CHOPIN
Quatre jeunes pianistes virtuoses rendront hommage au grand compositeur polonais au travers de ses œuvres les plus marquantes :

Ballades, Polonaises, Scherzi, Nocturnes, Valses, Mazurkas…
Dimanche 17 janvier 2010 à 17h00

ESPACE CULTUREL D’EPERNON LES PRAIRIALES

« HOMMAGE A CHOPIN ET SCHUMANN »

Stephan RAHN, jeune pianiste allemand originaire de Speyer déjà invité du Festival en 2001, interprétera le cycle « Kreisleriana » de SCHUMANN dédié à Chopin.
Urszula KALITOWSKA, soprano polonaise, interprétera un bouquet de rares et délicates mélodies de Chopin et des Lieder de Schumann.

François CORNU complétera cet hommage romantique avec la Sonate n°2 en Si bémol mineur opus 35 de Chopin « Funèbre ».
Samedi 23 janvier 2010 à 20h45

THEATRE DE DREUX

« SOIREE VIOLON et PIANO »
avec Anne-Sophie LE ROL, violon
et Vesna DIMCEVSKA, piano
Vesna DIMCEVSKA, pianiste, jouera des œuvres de SCHUMANN, CHOPIN et DEBUSSY. 

Anne-Sophie LE ROL, jeune violoniste de 19 ans élève de Régis Pasquier, sera accompagnée par François CORNU au piano dans des œuvres de ST SAENS et BARTOK et jouera une pièce contemporaine en solo de Eric TANGUY.
Le Festival « CARRE D’AS JEUNES TALENTS » offre depuis douze ans au public mélomane d’Eure-et-Loir l’occasion de découvrir de jeunes musiciens au talent exceptionnel et à l’aube d’une carrière internationale.

Sous la direction artistique du pianiste François CORNU, le Théâtre de DREUX accueille pour la quatrième année cette manifestation.

Après les pianistes Geoffroy COUTEAU, Emmanuelle SWIERCZ, Julien LE PAPE, Sarah LAVAUD, François DUMONT, Marie VERMEULIN, Tomohiro HATTA, la soprano Anne-Sophie DOMERGUE, la violoniste Amanda FAVIER et le violoncelliste Yves DHARAMRAJ, au sujet desquels la presse nationale souligne l’exception, c’est au tour cette année de la jeune violoniste Anne-Sophie LE ROL, 19 ans, et de la pianiste d’origine Macédonienne Vesna DIMCEVSKA de nous proposer un programme autour d’œuvres expressives et virtuoses de SCHUMANN, ST SAENS, DEBUSSY et BARTOK.

Comme l’an passé, une place sera donnée aux talents locaux avec le concert de 17h00 nommé « ALLEGRETTO » qui accueillera de brillants élèves du Conservatoire de la Communauté d’Agglomération du Drouais. 

Entrée libre pour ce concert.
Vesna DIMCEVSKA, piano

Vesna Dimcevska, née en 1983 en Macédoine, est issue d'une famille de musiciens et commence le piano à l'âge de 6 ans dans la classe des professeurs R.Trpceva et N.Pozaridskaya. 
Elle poursuit ses études au Conservatoire Supérieur de Sofia dans la classe de D. Dimov jusqu'à l'obtention de son prix en 2005. 

Elle est lauréate de concours internationaux en Macédoine, Yougoslavie et Bulgarie et joue notamment en soliste avec l'Orchestre d'Etat de Bulgarie, ainsi qu'en duo sonate avec le violoniste Gyorgi Dimcevski, son frère, en France, Macédoine, Serbie et Bulgarie. 

Elle se produit également en tant qu'accompagnatrice lors d'académies d'été sous la direction des professeurs G. Bacquier et A. Le Bozec.
En juin 2008 Vesna obtient son prix d'accompagnement de piano au CRR de Toulouse et dans la même année entre dans la classe de DE (Diplôme d’état) de piano.

PROGRAMME :

R. SCHUMANN (1810 – 1856) :

Sonate n°2 en Sol mineur opus 22 

(“ Aussi agité que possible ” - Andantino – Scherzo – Rondo presto)

F. CHOPIN (1810 – 1849) :

Scherzo n°2 en Si bémol mineur opus 31

Ballade n°3 en La bémol Majeur opus 47

C. DEBUSSY (1862 – 1918) :

Préludes
Anne-Sophie LE ROL, violon

Anne-Sophie LE ROL est née à Paris en 1990. Elle a commencé l’étude du violon à l’âge de 4 ans, dès qu’il lui a été possible d’intégrer une structure musicale.

En 2000, elle entre au CNR de Paris où elle obtient un Premier Prix à l’unanimité du jury.
Elle est actuellement élève de Régis Pasquier et de Philippe Aïche au CNSM de Paris où elle prépare un Master en violon, et bénéficie des conseils de Bruno Pasquier, Roland Pidoux et Vladimir Mendelssohn pour la musique de chambre.
Elle  s’est distinguée dans plusieurs concours nationaux et internationaux : 
en 2003 : Premier Prix au concours Vatelot-Rampal, 2004 : Premier prix à l’unanimité avec les félicitations du jury au concours UFAM, 2005 : Premier Grand Prix d’Excellence au concours Pierre Nérini, 2006 : Prix Ravel de la ville de Ciboure et Grand Prix de l’Académie Internationale Maurice Ravel, à l’unanimité 2009 : Premier Prix à l’unanimité au concours Appassionato/Joël Klépal de Caen.
Plusieurs fois citée dans la presse française et étrangère, Anne-Sophie se produit régulièrement en concerts en tant que soliste à Beyrouth au Liban accompagnée par l’Orchestre National Symphonique du Liban, par l’Orchestre de Caen, aux récitals de printemps à Saint-Jean-de-Luz, aux Ravéliades de Ciboure, au Salon de Musique du Bedford et à la salle Pleyel à Paris, au Château de Maintenon, au Grand Théâtre de Provence, ainsi qu’au Grand Auditorium de Caen.
En janvier 2007, elle a été l’invitée “coup de coeur ” de Gaëlle Le Gallic, à son émission “ Dans la Cour des Grands ” sur France Musique (enregistrement en studio à Radio France).
Anne-Sophie LE ROL joue un magnifique violon Nicolo Gagliano au millésime de 1763.

PROGRAMME :
B. BARTOK (1881 – 1945) :

Sonate pour violon et piano n°1 (Allegro appassionato – Allegro)

E. TANGUY (né en 1968) :

Elégie, pour violon seul (1995)

ST SAENS (1835 – 1921) :
Introduction et Rondo capriccioso opus 28
Accompagnement au piano : François Cornu
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