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Concert dans le cadre du festival Carré d’As
20ème édition
Vendredi 13 octobre 2017 – 20h30
Chapelle Royale de Dreux
In dulci jubilo
 Visages de la musique baroque allemande avant Johann-Sebastian Bach
Heinrich Schütz – Samuel Scheidt – Johann Rosenmüller – Dietrich Buxtehude 
Programme musical 
Choral pour orgue In dulci jubilo
Dietrich Buxtehude (1637-1707)
Befiehl dem Engel, dass er komm
D. Buxtehude (1637-1707)
Sonata 2 
Johann Rosenmüller (1617-1684)
Cantate Domino canticum novum
Heinrich Schütz (1585-1672)
Bringt her dem Herren
H. Schütz
Ciaccona
J.H. Schmelzer (ca 1623-1680)
Wann unsre Augen schlafen ein
H. Schütz
Psaume In dulci jubilo 
D. Buxtehude 
Eile mich, Gott, zu erretten
H. Schütz 
O Traurigkeit, o Herzeleyd
Samuel Capricornus (1628-1665)
Sonata 4  
J. Rosenmüller
Der Herr ist mit mir
D. Buxtehude
L’ENSEMBLE CONSONANCE est constitué de :
Cécile Granger, soprano
Jean-Michel Fumas, contre-ténor
Olivier Coiffet, ténor
Yuki Koike, Anaëlle Blanc-Verdin, violons
Nina Rouyer, viole de gambe
Albane Imbs, théorbe
Jean-Miguel Aristizabal, orgue
François Bazola, basse et direction musicale
Note d’intention
Lorsque l’on évoque la musique allemande à l’époque baroque, le nom de Johann-Sebastian Bach vient immédiatement à l’esprit. Le génie du Cantor de Leipzig a été de réussir la synthèse parfaite et inégalée en son temps des influences européennes (Italie, France…) en y assimilant une tradition très importante reçue en héritage.
Ce sont ces noms moins connus mais tellement importants dans l’évolution de la musique baroque aux confins des 16ème et 17ème siècles que Consonance a souhaité mettre ici à l’honneur.
A travers concerts sacrés, sonates et cantates, nous voyagerons dans un univers foisonnant où se mêlent grande liberté d’écriture, contrepoint savant et vocalité exubérante au service d’une spiritualité tout aussi intimiste qu’expressive.
A cette occasion, Consonance est ravi d’inviter de jeunes musiciennes qui achèvent leurs scolarités supérieures (CNSM de Lyon ou CESMD de Poitiers) telles qu’Albane Imbs (28 ans), Nina Rouyer (30 ans) ou encore Anaëlle Blanc-Verdin (27 ans).
L’ensemble Consonance
Faire découvrir de nouvelles musiques, créer un lien entre les époques et transmettre des émotions à de nouveaux publics, tels sont les buts que l’ensemble Consonance s’est fixés lors de sa création en janvier 2011. Présenter un répertoire méconnu de musiques du temps de Richelieu (Terre, Mer, escoutez…), collaborer avec la compagnie de danse hip-hop X-Press autour de musiques de Purcell, Haendel et électro (Face à Face) tout autant que de réunir collégiens, lycéens, chanteurs amateurs et professionnels (Monsieur Rameau) sont quelques exemples de notre désir de faire vivre la musique. 
Loin d’un quelconque esprit de chapelle, nous proposons des programmes que nous souhaitons comme autant de moments de rencontre destinés à faire partager nos envies et à stimuler votre curiosité !
Outre un important projet pédagogique en partenariat avec le CRR de Tours, le Théâtre Olympia-CDRT et le lycée Grandmont de Tours autour des tragédies de Racine et la musique de Jean-Baptiste Moreau, l’année 2016 nous aura permis d’être présents lors de plusieurs rendez-vous importants tels que le festival de Lorris (45), Les Traversées Musicales de Noirlac (18), le festival de Pontlevoy (41) ou encore celui de la Chaise-Dieu (43) pour sa 50e édition que notre jeune ensemble a eu le plaisir « d’ouvrir » avec les Vêpres de la Vierge de Claudio Monteverdi. Après la reprise de ce programme lors de la 1ère édition des concerts d’Automne à Tours, nous conclurons une riche année 2016 avec The Food of Love (Dowland et Purcell) dans le cadre du foyer du Grand Théâtre de Tours. En 2017, nous retrouverons la scène de cette maison pour un nouveau programme, Galantes Indes, consacré à Rameau et Montéclair. Et après un programme participatif (classes d’écoles primaires) autour de la musique italienne du 17ème siècle, nous retrouverons Johann-Sebastian Bach tout d’abord en avril pour la Messe brève en sol Bwv 236 et la cantate Bwv 177 puis en octobre à l’occasion du festival concerts d’automne à Tours avec un somptueux programme présentant les concertos à 3 et 4 clavecins.
Enfin nous aurons l’immense plaisir de retrouver les Vêpres de la bienheureuse Vierge de Monteverdi pour deux concerts en Région Centre (Bourges et Beaugency).
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Vêpres de la Vierge – Monteverdi – Eglise St-Julien de Tours – 23/10/2016
François Bazola 
Après un cursus de formation très complet de musicologie, de chant et de direction (université François Rabelais et C.R.R de Tours) le conduisant notamment à l'agrégation d'éducation musicale, François Bazola entre au CNSMD de Paris dans la classe de William Christie et y obtient un prix d'interprétation de la musique vocale baroque.
Dès lors, il collabore régulièrement avec le chef franco-américain pour de nombreux concerts, spectacles et tournées (France, Europe, Etats-Unis, Asie…), et devient son assistant musical en charge du chœur des Arts Florissants, ensemble qu’il a dirigé à plusieurs reprises.
Ses envies musicales le portent à aborder aussi bien des musiques dites « anciennes » (Moulinié, Charpentier, Rameau, Bach, Haendel…) que des répertoires plus « proches » de nous. Ainsi, il a participé aux productions lyriques de Rigoletto et Traviata de Verdi, de l’Aiglon d’Honegger, de Gianni Schicchi et Madame Butterfly au Grand Théâtre de Tours et sera à l’affiche de la prochaine production de Tosca en avril 2017.
En janvier 2011, il fonde l'Ensemble Consonance avec lequel il se plait à présenter tel répertoire méconnu de musiques du temps de Richelieu, collaborer avec la compagnie de danse hip-hop X-Press autour de musiques de Haendel, Purcell et électro tout comme faire résonner la musique de Rameau avec la danse hip-hop dans un projet ouvert aux collégiens et aux lycéens de Tours (Monsieur Rameau, création 2014).
Parmi leurs projets notons les Vêpres de la Vierge de Claudio Monteverdi en ouverture du 50ème festival de La Chaise-Dieu en août 2016.
Pédagogue reconnu, François Bazola a participé à plusieurs reprises à l’Académie Baroque Européenne d’Ambronay, intervient régulièrement auprès du Cepravoi (Centre des pratiques vocales en Région Centre). Il encadre régulièrement des master class consacrées à la musique baroque (CRR de Tours, CNSMD de Paris, Cepravoi…)
La discographie de François Bazola comprend de nombreux enregistrements (Harmonia Mundi, Erato, Ligia Digital…) et les critiques saluent ses qualités d'interprète tant comme chanteur que comme chef.
Membre du conseil artistique du Florilège Vocal de Tours, François Bazola est Chevalier des Arts et Lettres.
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François Bazola et l’ensemble Consonance
Nos soutiens, mécènes et partenaires
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L’ensemble Consonance est membre du syndicat Profedim et de la Févis
 (Fédération des ensembles vocaux et instrumentaux spécialisés)
Retrouvez toutes les informations sur nos activités sur
www.ensembleconsonance.com
facebook / Ensemble Consonance
_2147483647.unknown

