· MUSIQUE CLASSIQUE


QUINTETTE VENTS ET PIANO

· François CORNU, piano,
· et
· Laurent HACQUARD, hautbois

Hervé GUIGNIER, clarinette

Julie RICQUE, basson

Matthieu VANUXEM, cor

Ces cinq musiciens, virtuoses de leur instrument, se sont rencontrés lors des concerts donnés par le tout jeune Ensemble Orchestral « Les Voyages Extraordinaires ».

Solistes remarquables, ils réuniront leurs talents et allieront leurs timbres pour vous faire partager les merveilles d’un répertoire rarement joué :

Trio hautbois, cor et piano de Carl REINECKE (1824 –1910)

Trio clarinette, basson et piano de Mikhail GLINKA (1804 – 1857)

Quintette hautbois, clarinette, cor, basson et piano de BEETHOVEN (1770 – 1827)

Fantaisie, enthousiasme, légèreté, virtuosité pour un tourbillon de notes !…

· Vendredi 8 février 2008 à 20h30 à l’ESPACE SOUTINE DE LEVES (28)

Tél : 02 37 21 68 71

· Samedi 1er mars 2008 à 21h à l’ESPACE CULTUREL 

« LES PRAIRIALES » à EPERNON (28)

Tél : 02 37 32 64 68

BIOGRAPHIES

Laurent HACQUARD, hautbois

Laurent HACQUARD, parisien issu d’une famille de mélomanes et de musiciens, fait ses études musicales auprès d’Alain Protin et de Claude Maisonneuve, avant d’intégrer le Conservatoire national supérieur de Musique de Paris, où il obtient en 1981 et 82 les Premiers-Prix de hautbois et de musique de chambre, dans les classes de Pierre Pierlot et de Christian Lardé.

Il sera le hautbois-solo de l’orchestre des Concerts Pasdeloup de 1982 jusqu’à sa démission en 2001. Il occupera également ce poste à la Comédie-Française. Parallèlement, de l’Orchestre-Philharmonique de Radio-France à celui de l’Opéra, il est engagé occasionnellement au sein des grandes formations parisiennes.

En soliste, on a pu l’entendre notamment dans les concertos de Mozart, Cimarosa et Bellini, Salle Pleyel, Salle Gaveau, et au Théâtre des Champs-Elysées.

Il se produit également en récital, avec piano, clavecin, orgue, guitare ou harpe.

En 1990, il participe à la fondation de l’Ensemble Architecture et Musique, dont il est aujourd’hui l’administrateur. Il est aussi l’auteur de transcriptions destinées à cet ensemble.

Il enseigne dans les Conservatoires Gabriel-Fauré et Maurice-Ravel de la Ville de Paris.

François CORNU, piano

François CORNU a effectué ses études musicales à l’Ecole Normale de musique de Paris (Licence de Concert à l’unanimité du jury en 1986) puis se perfectionne auprès de R. TROUARD, J.C. PENNETIER et A. EBI.

Demi-finaliste du Concours International VIOTTI à Vercelli en Italie, finaliste du Concours H. Sauguet à Martigues en 1993, 1er Prix du Concours M. de Valmalète à Paris, il se produit à Paris, Lyon, en Régions Centre, Bourgogne, Provence ainsi qu’à l’étranger (Allemagne, Autriche, Suisse, Angleterre) lors de nombreux récitals, concertos avec orchestre (Mozart, Chopin, Gershwin), et formations de musique de chambre. 

Prix du Conseil Général d’Eure-et-Loir, il s’investit beaucoup dans ce département et organise chaque année le Festival « Carré d’As Jeunes Talents » à Chartres et à Dreux.

François CORNU a enregistré plusieurs CD comprenant des œuvres variées de Mozart, Schubert, Schumann, Chopin, Liszt, Debussy, Ravel, Rachmaninoff, Falla et Ginastera.

Hervé GUIGNIER, clarinette

Directeur et professeur au Conservatoire d’Epernon (28).

Prix d’Excellence des Conservatoires d’Aulnay-sous-bois et de Créteil.

Clarinette solo du Grand Orchestre d’Harmonie de la Musique de l’Air et de l’Ensemble orchestral  « Les Voyages Extraordinaires »

Julie RICQUE, basson 

Basson Solo du Grand Orchestre d’Harmonie de la Musique de l’Air et de l’Ensemble orchestral  « Les Voyages Extraordinaires ».

De 1996 à 1998, basson Solo de l’Orchestre Français des Jeunes puis remplacements dans diverses formations : Orchestre National des Pays de la Loire, Orchestre des Concerts Lamoureux, Orchestre de Picardie, Orchestre Colonne, Orchestre Pas-de-Loup…

Professeur au Conservatoire Municipal de Musique de Villeneuve-le-Roi

Matthieu VANUXEM, cor

1er prix de cor et 1er prix de musique de chambre au CNR de Tours.
Cor solo de l'ensemble orchestral « Les Voyages extraordinaires », 1er cor de l'ensemble de cuivres et percussions LA FANFARE, Membre de l'Ensemble de Cors d'Ile de France.

Titulaire du DE de cor, professeur à l'école de musique de la Ferté Bernard (72).
Responsable de l'atelier comédie musicale au sein de l'école de musique municipale agréée de Lucé (28).
Titulaire de CAPES d'éducation musicale et chant choral, professeur au collège Pierre Brossolette de Nogent-le-Rotrou (28).

Informations Concerts et CD sur le site http://elixir-chartres.org
Courriel : info@elixir-chartres.org

